(207) Theo,Verstappen - Pim,du Chatinier [A29]

Intern GESS, 05.06.2023

[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[A29: Engelse Opening: Vier Paarden Variant met 4 g3]

1.c4 e5 2.Pc3 Pf6 3.Pf3 Pc6 4.g3 d6 5.L.g2 Le7 6.0-0 0-0 7.d3 Ld7 [laatste zet uit boek]

8.a3 [Diagram
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Dekt b4]
8...Te8 9.e3 [Beheerst d4]
9...Lg4 10.Dc2 h6 [Diagram
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Zekert g5]

11.1.d2 Dc8 12.Pd5 Pxd5 13.cxd5 [Diagram
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Wit heeft nieuwe dubbele pionnen: d3+d5]

13...Pd8 14.Tacl c5 15.dxc6 Pxc6 16.Lc3 [Diagram
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16...Dd7 17.Pd2 Tac8 18.Da4 [18.Ld5 Lg5

[16.d4 Le6

]

18...Pd4 [Diagram
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19.Dxd7 Pe2+ 20.Kh1 Lxd7 21.Tc2 [Diagram
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21...Pxc3 22.Txc3 Txc3 23.bxc3 b6 [Diagram
24.L.d5 Tc8 25.c4 Lc6 26.Lxc6 Txc6 [Diagram
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]

27.h4 Tc7 28.a4 Kf8 29.Kg2 [Diagram
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29...Ke8 30.Th1 Kd8 31.Kf3 [paard naar e4 was beter geweest]

31...f5 [Diagram
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32.Ke2 Lf6 33.f4 [achteraf was dit de grootste fout]

[33.a5 bxa5 34.Tal Tc5=]
33...exf4 34.exf4 [34.gxf4 Lxh4 35.Thl

34...Te7+ [Diagram

Lf6=]
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35.Kf3 Ld4 [De loper is niet makkelijk aan te vallen op d4.]
36.Pf1 [36.Pb3 Te3+ 37.Kf2 Txd3+ 38.Ke2 Te3+ 39.Kd2 Te4 40.Pxd4 Txd4+ 41.Kc3 Ted?]
36...Kc7 [36...h5 37. Kg2—+]

37.Tel [Diagram

f h

/// %
2 & = 3

/‘/ %// ///// %/‘/

_ @ @A%M
N EY il

. @8%@7

% % %@A

\\\
\
\ \

N

- N W A~ 00O N
- N W A 00O N o

]

[37.h5 Tes?]

37..Kc6 ['37...h5p]

38.Tc2? [38.h512u]

38...Kc5 ['38... Tel 39.Kg2—+]
39.Pd2? ['39.Tcl Kb4 40.g4p]

39...Te3+—+ [Diagram



/224/ ////// 22 éé/é ///// 222/ <Ei //////
%// 0 %/%//é/

- N W A 00O N
\
o 1§
N <§Q\\\§§§ O
\
N
Do
\
N
- NN W O 00O N

40.Kg2 Txd3 41.Pf3 Lf6 42.h5 [Diagram
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[42.Ta2 Kxc4 43.Tc2+ Tc3—+]
42...Tc3 [42... Ta3 Maakt de winst nog eenvoudiger. 43.Td2 Txa4 44.Td5+ Kc6 45.Pd4+ Lxd4 46.Txd4—+]
43.Txc3 [43.Ta2 Txc4 44.Kf2 d5—+]

43...Lxc3 44.Ph4 Kxc4 45.Pxf5 [Diagram
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]

45...d5 ['45...Kb3—+ Dit maakt het voor zwart nog eenvoudiger. |

46.Pd6+?? [Tikkie terug, Jaap.]

[146.Kf3—t]

46...Kb4 47.Pb5 [47.g4 Ook dit kan de treurige afloop niet be<nvloeden. 47...Kxa4 48 Kf2 b5—+]

47...d4 [Diagram
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48.Pxa7 [48.Kf3 Dit lost niets op. 48...Kxa4 49.Pd6 a5—+]
48...Kxa4 49.Kf3 [49.Kf2 b5 50.Pc8 b4 51.Pb6+ Kb5—+]
49...d3 [49...b5 50.Pxb5 Kxb5 51.g4—+]

50.Ke3 [Diagram
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50...d2 51.Ke2 b5 52.Pc6 [52.Pc8 Is nog een idee. 52...b4 53.Pb6+ Kb5 54.Pd5—+]

52...b4 [Diagram
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[54..b2 55.Ke2 b1D 56.g4 d1D+ 57.Kf2 Dh1 58.Pf3 Dbfl+ 59.Kg3 Dfx{3#]

53.Kd1 b3 54.Pe5 [54.Pd4 Verandert niets meer. 54...b2 55.Kc2 b1D+ 56.Kxc3 d1T 57.Kc4 Db6 58.Kd5 Txd4+ 59.KeS
0-1

Df6#]
54...b2 [Diagram
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